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Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Kék Bagoly bölcsőde vezetőjeként azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a 2026/2027-es 

nevelési évre vonatkozóan szíveskedjenek elfogadni a bölcsődei központi beíratás időpontját. 

Szakmailag indokoltnak tartom, hogy a kijelölt időpont az óvodai beiratkozáshoz igazodjon, 

mert így a szülőkben is előbb fog tudatosulni, hogy a bölcsőde intézményében is központ beirtás 

van Jánossomorján. A bölcsődei beiratkozás időpontjának meghatározásával igazodnánk az 

óvodai beiratkozáshoz, ugyanazon a héten jelölnénk ki két munkanapot. Jelen esetben 2026. 

április 22-23-a (szerda, csütörtök) lenne a javaslatom. Ezt követően 15 napon belül írásban 

kiértesítem a szülőket gyermekük bölcsődei elhelyezéséről. 

 

 A központi beiratkozás lehetőséget ad a bölcsődei csoportok szakszerű szakmai felépítéséhez, 

a férőhely létszámok maximális kihasználásához, valamint a kisgyermekek életkor szerinti 

csoport elosztásához. Ezen túlmenően a lakosság körében felértékelődik a bölcsődei férőhelyek 

száma a gyermeket vállaló szülők körében. Szakmai szempontból egy sokkal kiszámíthatóbb, 

előre mutatóbb, a kisgyermekeknek és a szülőknek, valamint a kisgyermeknevelőknek is sokkal 

nagyobb biztonságot- és szakmai teret adó bölcsődei nevelés-gondozás valósul meg.  

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján elmondhatom, hogy az információk időben eljutottak a 

kisgyermekes családokhoz, s ebben nagy szerepe volt a helyi médiának, a védőnők és a helyi 

intézmények segítő kommunikációjának, együttműködésének. 

 

Együttműködésüket és pozitív hozzáállásukat köszönöm! 

 

Jánossomorja, 2026.január 7. 

 

                                                                   Tisztelettel: 

                                                                                             Németh Tímea s.k. 

                                                                                            intézményvezető 
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